

# 哈文有望三度执导央视春晚

## 周涛或回归主持

距离2015年春节联欢晚会只剩下4个月时间,央视羊年春晚总导演千呼万唤仍旧是犹抱琵琶半遮面。不过,记者从知情人士处了解到,总导演人选已基本锁定在有过两次执导春晚经验的哈文身上。

11月中旬,中央电视台将召开黄金资源广告招标会。中央电视台

的广告招标一向是各大企业广告投入的重点,而央视对于广告招标也十分重视,每年都派出几位重量级的主持人参加。因为在广告招标中包含了春晚广告套装的招标,所以按照惯例,春晚团队将会亮相,届时春晚的总导演必定会带队出席。

至于主持人,目前《全国电视相

声大赛》在央视播出,由周涛担任主持。从相声大赛的主创阵容能看出,不少工作人员往年也负责春晚,相声大赛中的优秀选手有可能直接上春晚。周涛回归主持相声大赛,照这个节奏,央视春晚说不定要周涛这个老将出马。

星报综合

# 周迅自曝为爱学会做饭 偏爱老公型斯文男

12年后,周迅重回荧屏主演的电视剧《红高粱》本月底将与观众见面。昨日,在北京卫视举办的“明星接力访”活动中,周迅连续被导演郑晓龙逼问私事,不仅透露婚后学会了做饭,还大赞老公很斯文。而周迅也过了回记者瘾,和朱亚文大谈八卦,甚至还问起了朱太太对两人拍激情戏的看法。

笑称老公很斯文

作为娱记,导演郑晓龙第一个问题就直指重点,“你现在个人生活怎么样?和Archie怎么样?”听后,周迅立刻露出甜蜜的笑容,“非常好,非常好,托您的福。上次咱们在纽约长谈我都记在心里了,所以这不就嫁了。”

说完她还补充道,婚后自己还学会了做饭,“这对我来说太不可思议了。”郑晓龙也看到了她身上的变化,“我感

觉你变了,你现在身上有一种小女人的柔情蜜意。而且漂亮了。”剧中九儿最后和“野蛮”的余占鳌走到了一起,却没有和“斯文”的张俊杰相恋。被导演问及现实生活中喜欢哪一类型,周迅笑称“我喜欢文的,我老公就是很斯文的。”

关心朱亚文太太对激情戏看法

第一次做娱记采访演员,周迅提起问来却一点不含糊,不仅让朱亚文现场和姜文版余占鳌做比较,还“坏坏”地问“你太太对余占鳌和九儿的激情戏怎么看?”

朱亚文透露,进组之前,自己正和太太在希腊度蜜月,结果蜜月期基本都被自己用来锻炼身体了,几乎没有时间陪太太。朱亚文笑称,自己的太太是周迅的超级粉丝,得知两人要一起演戏,她特别开心,而且还非常放心,直言“把我交给你她也挺放心的。” 辛文



## 柴静已从央视离职

昨日,有爆料称央视著名记者、主持人柴静已从央视离职。柴静本人尚未对离职一事进行回应。

据柴静前同事邱启明透露,柴静自去年7月《看见》停播就有辞职意向,目前已经离开央视,但还没签任何机构。另一位柴静央视前同事证实,柴静目前在家带孩子。她此前与央视是企聘关系,以前是一年一签,最近几年改为两年一签。 小欣

## 房祖名拖累成龙 新片或退出贺岁档

因为成龙儿子房祖名涉毒事件,昨日有消息指成龙担心儿子被判刑后,自己可能成为被迫访对象,故此他主演的新电影《天将雄师》原定在贺岁档上映,如今他已向电影公司提议把影片再押后几个月才上映。

据知电影公司早已安排好电影的档期,因此仍在考虑他的提议。 凤凰

## 大湖印象摄影展昨开展

星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午,由合肥市委宣传部、市文联主办的“大湖印象——中国梦·合肥情”庆祝新中国成立65周年摄影展在合肥政务中心阳光大厅举行。据悉,摄影展分为“中国梦”和“合肥情”两个篇章。

大赛今年4月开赛以来反响强烈,广大摄影爱好者多次自发组团外出拍摄,共征集参赛作品2000余幅。此次展出的160幅优秀摄影作品就是从应征作品中精选出来的。

国际减肥行业协会会员单位  
调养减肥新锐机构  
国际减肥行业协会百家名店

秀 | 江 | 南  
XIUJIANGNAN

**市场星报** 全程支持 报名热线/65123677

西祠讨论版: <http://www.xici.net/b1366882/>

**2546130745**

# 100元7次瘦身特快

全球首创秀江南360°环环场“非接触式”养生减肥新疗法,全方位加速脂肪运动,减肥、美肤、养生三重功效,重塑完美人生。同时注重内部身体调理,起到溶脂肪,排毒素,减赘肉,塑身形,调节女性妇科问题,是真正的绿色减肥、养生减肥。平均每人7次减重超过5斤,瘦腰4公分,最高减重高达12.7斤,瘦腰8公分,现在只需100元就能让您验证真真切切的瘦身美体效果。

**独家专利 360° 热能养生减肥**

抵制药物副作用  不抽脂 杜绝手术风险  绿色 高效 不运动

**不运动 不节食 不口服 无创伤 更健康 见效快**

**迅速减重1——9斤**

采用整体调节技术,从改善内分泌和机体代谢开始,全面瓦解顽固性脂肪,迅速将体重调节到最佳状态。

**强化塑形 效果更稳**

清除体内多余脂肪同时促进人体新陈代谢,减重塑形双功效,数据显示,比传统减肥方法有效率高92.3%,强化塑形效果更稳

**紧致肌肤,持久不反弹**

完美定制个性瘦身美体方案,雕塑曲线同时同步锁定三围,成功减肥后无暴饮暴食者可控制曲线持久不走样。

扫一扫  
抢更多特惠

**百花井店 6264 7383**

寿春路156号百花大厦B幢2102室(百花宾馆对面)

**绿地店 6345 1677**

马鞍山南路720号绿地赢海国际大厦B座2301室

**国购店 6511 3677**

长江西路248号旺城大厦1401室(国购广场对面)